

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Дежурный по Воронежу Татьяна Сулимина

В хороший мех иголка входит как в масло



Известный воронежский дизайнер рассуждает: Воронеж – город моды?

Я много путешествую и с уверенностью могу сказать, что в Воронеже умеют одеваться. Посмотрите, сколько у нас проходит фестивалей дизайнеров: «Губернский стиль», «Экзерсис», «Идеаль» и другие. Сегодня в Воронеже представлена одежда и мировых брендов, и эксклюзивные дизайнерские вещи. Вячеслав Зайцев всегда делает комплименты нашим женщинам.

Не надо считать себя провинциалами – не бойтесь экспериментировать. Даже в воронежских бюджетных магазинах можно найти вещи, которые вам подойдут. Производители массовой одежды всегда в первых рядах на неделях моды – «сканируют» самые свежие идеи, чтобы быстрее внедрять их на рынок. В верхней одежде на пике моды объемные формы. В России по-прежнему мех – хит сезона. Предпочтение отдается пальто из стриженной норки или из кашемира с

меховыми элементами – капюшоном, бортами или кокеткой в виде жилета. Это делает образ более элегантным. Прежде чем купить дорогую вещь из меха, я бы посоветовала проверить его качество, ведь носить ее не один сезон. Простой прием, доступный каждому: возьмите иголку и проткните мех. Если услышите щелчок, значит, шкурка пересушена или неправильно выделана. В хороший мех иголка входит как в масло.

Этой зимой грядет тотальное увлечение брюками. Актуальны любые фасоны брюк, которые можно найти даже на рынках. Выбирайте широкие вверху и зауженные книзу, клеш или прямые. Только воздерживайтесь от покупки «скинни» (обтягивающие джинсы). Их можно увидеть на каждой второй воронежской девушке, а ведь в будущем сезоне им нет места в гардеробе.

Если нужно вынести модный приговор нашему городу, то он будет таков: Воронеж в тренде, а наши дизайнеры все ближе к обычным людям.

ПЯТЬ ЛЮБИМЫХ МЕСТ В ВОРОНЕЖЕ

- Ботанический сад ВГАУ – одно из немногих мест в городе, где можно спокойно пробежаться трусцой, покататься на велосипеде или просто прогуляться, не рискуя «попасть в пробку». Здесь хорошо обдумывать новые идеи.
- Кофейня. Там готовят мой любимый салат с авокадо и кофе с сырниками.
- Зимой с удовольствием провожу выходные в Чертовицке на лыжном спуске. Пусть маленький, но мобильный горный курорт.
- Театр оперы и балета. За

сезон несколько раз обязательно посещаю.

- Мой дом – самое любимое место. Я постаралась сделать так, чтобы каждый уголок радовал красотой и чем-то интересным. Я часто бываю в отъезде, но каждый раз с нетерпением и радостью возвращаюсь.

ЖДЕМ ПИСЕМ!

Можно ли в Воронеже одеться модно и недорого? Ваши мнения и советы присылайте на электронный адрес redaktor@antennavr.ru